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Wszyscy uczestnicy postępowania


Znak sprawy: ZP.271.16.2024.GC


WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ nr 5 


dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu                    nieograniczonego pn.: „Poprawa warunków obsługi i rozwoju terenów KSSSE w Kostrzynie nad Odrą poprzez budowę i rozbudowę infrastruktury drogowej oraz wodno – kanalizacyjnej”

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego pytania, dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia, zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023r., poz. 1605 ze zm.)  informujemy:

			
[bookmark: _Hlk180483500]Pytanie nr 1

Zapytanie do SWZ nr 01.
Wnosimy o doprecyzowanie zakresu branży sanitarnej objętego niniejszym postępowania dla Zadania nr 1 – Roboty budowlane pn: „Przebudowa ul. Reja oraz ul. Witnickiej w Kostrzynie nad Odrą” 1.2 „Przebudowa ul. Witnickiej w Kostrzynie nad Odrą”. Zgodnie z rozdziałem III SWZ „Opis przedmiotu zamówienia” zakres zadania obejmuje „budowę kanalizacji sanitarnej i deszczowej”.
Udostępniona przez Zamawiającego dokumentacja projektowa obejmuje przebudowę dróg ulicy Kardynała Stefana Wyszyńskiego, ulicę Osiedle Warniki i ulicę Witnicką w Kostrzynie nad Odra wraz z infrastrukturą. Czy przedmiotem zamówienia dla zdania 1.2 jest zakres określony w dokumentacji jako Etap III tj.: Sieć kanalizacji sanitarnej na odcinku od S45 do S108 z rur PVC DN200 o długości 720,00 mb wraz ze studniami i przyłączami. Sieć kanalizacji deszczowej na odcinku od D64 do D76 z rur GRP DN300 o długości 318,45 mb wraz ze studniami i wpustami? Załącznik nr 4 do SWZ tj. Przedmiar robót DLA PRAC BUDOWLANYCH - zakres Pozwolenia na Budowę, III. Przebudowa ulicy Witnickiej. - Pozwolenie na budowę określa zupełnie inne ilości i rodzaje kanałów. Np.
Dla sieci kanalizacji sanitarnej należy wykonać „kanały sanitarne o średnicy Ø 200 PVC o długości 500,00 mb”,a dla sieci kanalizacji deszczowej „kanały deszczowe o średnicy Ø 400 bet. o długości 65.00 mb”.Powyższe, znaczne rozbieżności i brak przedmiotu zamówienia opisanego w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, zgodnie z wymogami PZP, nie pozwala Wykonawcy na przygotowanie rzetelnej oferty cenowej.                                                                                                                                                   

Odpowiedź:
Zakres obejmuje Etap III – ul. Witnicką, dokumentacji projektowej pn.„Przebudowa ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego, ulicę Osiedle Warniki i ul. Witnicka w Kostrzynie nad Odrą” . 
Odcinek ul. Witnickiej dotyczący Zadania I, obejmuje fragment drogi od ul. Gorzowskiej do połączenia pasa technicznego torów kolejowych PKP SA. Należy przyjąć średnice i długości sieci kanalizacyjnych jak w przedmiarze robót  - Zadania I. Odcinek od torów kolejowych do skrzyżowania z ul. Osiedle Warniki dotyczy Zadania II, w formule „projektuj i buduj” , na co jest załączony przedmiar robót drugiego odcinka ul. Witnickiej – Zadanie nr 2. 
Ul. Kard. St.  Wyszyńskiego i ul. Osiedle Warniki , zostały wykonane w poprzednich Etapach I i II

Pytanie nr 2


Zapytanie do SWZ nr 02
Zgodnie z zapisami SWZ Rozdział IX Opis sposobu przygotowania ofert oraz dokumentów wymaganych przez Zamawiającego w SWZ Punkt 25 Ofertę należy złożyć z wymaganymi załącznikami: Kosztorys ofertowy, sporządzony na podstawie przedmiaru robót, stanowiącego Załącznik nr 4 do SWZ Natomiast zgodnie z rozdziałem III SWZ „Opis przedmiotu zamówienia” Przedmiar robót ma charakter jedynie pomocniczy. W związku z opisanymi, w zapytaniu poprzednim, znacznymi rozbieżnościami, co do zakresu przedmiotu zamówienia a SWZX przedmiarem robót, wnosimy o potwierdzenie lub skorygowanie przedmiaru robót, oraz o informację, czy przedmiar robót, który ma charakter jedynie pomocniczy, może być modyfikowany przez Wykonawców.

Odpowiedź: 
Przedmiar robót ma charakter pomocniczy, może być modyfikowany przez Wykonawców.


Pytanie nr 3

Zapytanie do SWZ nr 01.
Dotyczy Zadania nr 1 – Roboty budowlane pn: „Przebudowa ul. Reja oraz ul. Witnickiej w Kostrzynie nad Odrą” 1.2 „Przebudowa ul. Witnickiej w Kostrzynie nad Odrą”. Wnosimy o załączenie dokumentów tj. uzgodnień/warunków z właściwą jednostką Polskich Kolei Państwowych w związku z przekroczeniem torowiska projektowaną siecią kanalizacji sanitarnej i deszczowej w ulicy Witnickiej. Brak powyższych dokumentów uniemożliwia Wykonawcy sporządzenie rzetelnej oferty cenowej.

[bookmark: _Hlk101863062]Odpowiedź:
Odcinek ul. Witnickiej dotyczący Zadania I, obejmuje fragment drogi od ul. Gorzowskiej do połączenia pasa technicznego torów kolejowych PKP SA. Natomiast odcinek od pasa technicznego torów kolejowych PKP SA do skrzyżowania z ul. Osiedle Warniki dotyczy Zadania II, w formule „projektuj i buduj”  i  na tym etapie projektowania Wykonawca będzie musiał uzyskać stosowne uzgodnienia i warunki z PKP SA.


Wyjaśnienia i zmiana treści specyfikacji  warunków zamówienia zostanie zamieszczona na stronie prowadzonego postępowania: https://platformazakupowa.pl/pn/kostrzyn_nad_odra i będzie stanowić jej integralną część SWZ oraz będą wiążące przy składaniu ofert. 



 		 Z poważaniem 

Burmistrz Miasta Kostrzyn nad Odrą

dr Andrzej Kunt

